



Ovogodišnji školski LiDraNo došao je prebrzo: radove je trebalo poslati do 16.siječnja. Dakle, samo 3 dana za školsku organizaciju Lidrana.

To je djelomice razlog što je Povjerenstvo (Butorac, Kekez, Matanović, ) moralo radove preuzeti i ocijeniti u kratkom vremenu, a za dramski izraz više nije bilo vremena za uvježbavanje. Istinu govoreći, nekoliko je učenica prvih razreda pokazalo dobru volju, a neke dobre predispozicije, ali to za Povjerenstvo nije bilo dovoljno: trebalo je već dobro vladati tekstem, znati ga napamet. Treba reći da je bio dogovor s učenicima Lovrom Vreskom i Božidarom Udovičićem da preko praznika nauče odjeljak iz romana Kalendar Maya, ali od toga nije bilo ništa, nisu došli ni na sastanak s Povjerenstvom, 15. siječnja 2014. da se ispričaju! O tome ćemo obavijestiti njihove razrednike.

Evo imena učenika koji su predali svoje radove: Stipe Mlinarević (1.a), Dominik Podlejan(1.d), Maja Kamber (2.d), Antonio Mikulec(2.b), Vilen Đerek(3.a), Martina Surla(4.c), Ivan Deur(4.b)

Od 10-ak radova Povjerenstvo je izabralo 6, od čega 4 literarna:

Zima, Moj tata, Samac i more, Vrijeme umiranja-vrijeme ljubavi,

i 2 novinarska: Edward Snowden – heroj ili izdajica, Referendum o braku - 40 dana poslije

Nisu prošli sljedeći radovi: Prijateljstvo, Vrag nosi Pradu, Sjenokoša.

20.i 21. siječnja 2014. održana je smotra Lidrano na razini gradskih četvrti u Prvoj gimnaziji za našu četvrt. Nju čine, između ostalih, ove škole: Gimnazija Lucijana Vranjanina, Medicinska škola, Gimnazija i ekon.škola Benedikta Kotruljevića, IX.gimnazija , I.IV.gimnazija , Graditeljska i naša škola.

Zapažen uspjeh postigli smo u literarnoj kategoriji jer je na županijsku smotru poslano 6 radova, a među njima su 3 naša: Moj tata, Vrijeme umiranja-vrijeme ljubavi, Samac i more.

U novinarskom izrazu imali smo manje uspjeha. Iako je rad „Edward Snowden – heroj ili izdajica“ dobio i neke pozitivne opaske, bilo je i jezično-stilskih nedostataka koje idu na dušu kako učenika – koji je rad predao dosta kasno- tako i mentora, odnosno cijelog Povjerenstva.

Zasad još ne možemo suditi o kvaliteti novinarskih uradaka koji su poslani na županijsku razinu, ali znamo da usprkos nekim manjim nedostacima, oba naša novinarska rada nisu bez kvaliteta.

21.siječnja je knjižničar vodio nekoliko učenika (na kraju su se odazvale samo dvije učenice iz 1.d: Klaudija Špoljar i Tena Lončarić).

Djevojke su bile ugodno iznenađene, kvalitetnom izvedbom dramskih monologa, kao i igrokazima dramskih družina, naročito Gimnazije Lucijana Vranjanina.

Nadamo se da ćemo i na županijskoj razini imati prilike vidjeti kvalitetne nastupe grupa i pojedinaca, koje će dati motiva i našim učenicima da naprave nešto u dramskom izrazu što bi nas moglo predstavljati na sljedećem Lidranu.

Knjižničar je motivirao nekoliko učenika da pročitaju i komentiraju / ocijene naše radove. Isto tako, učenice Klaudija i Tena napisale osvrt o nastupu pojedinaca i grupa.

To bi trebalo biti vidljivo i na web stranicama nakon županijske smotre.

Nadamo se da će poneki učenik otvoriti naše web stranice, pročitati i komentirati poneki uradak naših učenika. Nadamo se također da ćemo se za nekoliko dana javiti s dobrim vijestima sa županijske smotre. Osobito se to tiče našeg najuspješnijeg lidranaša Vlena Đereka, koji ove godine po treći put ide na županijsku smotru, a već je dvaput bio predložen za državnu razinu. Možda ove godine bude treća – sreća, možda ove godine njegov rad prođe županijsku i državnu razinu.

[Radovi s ovogodišnjeg LiDraNa](#)